Zápis ze schůzky představenstva ze dne 12.9 2007


Přítomni:    Za představenstvo – D.Havránek, Z.Pojezná, M.Šlechta, J.Kinštová

                   Za K.O.Poradenství s.r.o.: - ing. L.Kmoch, T.Kail

Program:
1) Výběrové řízení na firmu, která provede přespárování domu
2) Zasklívání lodžií

3) Požadavky představenstva na práci správní firmy

4) Smlouvy s firmami ENBRA a TECHEM

5) Různé

ad 1)

Představenstvo spolu se zástupci správní firmy zhodnotilo 3 nabídky na provedení oprav spár domu. Cenové nabídky:

1. Firma ARANEUS výškové práce – p.Dotzauer

· použitý materiál akrylátový tmel Sokrat St5, pracovní postup včetně odstranění nesoudržných a zvětralých částí, penetrace a zahlazení povrchu 

· cena = 126,- Kč za 1bm, cena celkem = 385.056,- Kč včetně DPH
· záruka 60 měsíců

2. Firma QR-STAV – p.Matěja

· použitý materiál akrylátový tmel Sokrat, penetrace podkladu, úprava povrchu (srovnatelný s nabídkou č.1)
· cena = 153,50 Kč za 1 bm, cena celkem = 473.084,- Kč včetně DPH (tj. vyšší)

· záruka 36 měsíců (tj. horší)

3. Firma DACHMONT s.r.o. – p.Kutil

· použitý materiál = penetrace PRIMER, tmelení silikonovým pásem LUKOTĚS (patrně odolnější materiál)

· cena = 336,- Kč za 1 bm, cena celkem = 1.035.216,- Kč (na to družstvo nemá dostatek finančních prostředků, přestože by mohlo být kvalitnější)

· záruka - neuvedena

Představenstvo posoudilo předložené nabídky a protože na spárování silikonem nemá družstvo ve fondu oprav dostatečné množství finančních prostředků, byla vybrána firma ARANEUS (spárování akrylátovým tmelem Sokrat, nižší cena).

ad 2)

Při konzultaci se správní firmou byla představenstvu  sdělena následující informace:

Zasklívání lodžií se doporučuje až po zateplení domu, neboť při opačném postupu je třeba provést před zateplením demontáž zasklívacího systému (stěny lodžií se musí kvůli možnosti tepelného mostu zateplit). Tím vznikne majitelům zasklených lodžií komplikace – budou si muset sehnat firmu na demontování systému, což kromě starostí přinese i finanční zátěž ve výši cca 5.000,- Kč. Tato informace bude sdělena členům družstva na členské schůzi, která je plánována na čtvrtek 4.10. od 18:30 hod. V současnosti představenstvo eviduje celkem 29 zájemců. Členové družstva se sami rozhodnou, zda budou nadále trvat na požadavku zasklení lodžie (družstvo v horizontu nejbližších 5 let neplánuje zateplení fasády, neboť splácíme půjčku za revitalizaci objektu a na zateplení – řádově v ceně 7.500.000,- Kč nemáme finanční prostředky).
ad 3)

Představenstvo předložilo jednateli správní firmy K.O.Poradenství s.r.o. p.ing. Kmochovi své požadavky na fungování správy domu. Zároveň si s technikem p.Kailem ujasnilo vedení sešitu – „Hlášení závad“ v takové formě, aby bylo patrné, kdy byla závada nahlášena, kdy ji převzal technik k vyřízení a kdy byla odstraněna. Na místě bylo dohodnuto, že představenstvo požaduje v souladu s mandátní smlouvou po správní firmě zajišťování výběrových řízení, přípravu smluv s dodavateli, pravidelné technické kontroly domu a další. Přítomným jednatelem správní firmy byla přislíbena náprava. Zároveň byly správní firmou předloženy aktuální kontakty na jednotlivé pracovníky správní firmy (jsou přílohou tohoto zápisu, vyvěšeny též v kanceláři družstva).
V souvislosti s výše uvedeným byla řešena několik měsíců se táhnoucí problematika zatékání do budovy výtahovými šachtami. Při posledním silném lijáku vyšlo najevo, že bude třeba provést výměnu oken + zateplení již všech pěti výtahových šachet (oproti původně plánovaným dvěma). Již v loňském roce oslovena firma Vltavín, protože je realizátorem poslední opravy střechy, na niž poskytuje záruku ještě asi 6 let (pokud by byla střecha při zateplování šachet jinou firmou poškozena, přijdeme o záruku). Problematické jednání s touto firmou – stále si pro nás nenalezla termín (již od loňského jara!!!) VELMI komplikuje situaci a zdá se, že o zakázku nejeví zájem. Pan ing. Kmoch je jednáním zástupců firmy Vltavín pohoršen a navrhuje oslovit jinou prováděcí firmu. Bylo tedy domluveno, že představenstvo i správní firma bude ještě týden – tedy do 19.9. 2007 intenzivně vybízet firmu Vltavín ke spolupráci. Pokud se toto nezdaří, přistoupí správní firma k vyhledání jiné firmy, neboť situace se zatékáním je neúnosná a před nadcházející zimou je NUTNO ji URYCHLENĚ řešit.
ad 4)

V příštím roce vyprší smlouvy s firmou ENBRA (vlastník vodoměrů) a TECHEM (vlastník poměrových měřidel na radiátorech + odečítání spotřeby vody a tepla). Smlouvy s oběma firmami muselo družstvo převzít při podepsání kupní smlouvy na dům. Smlouvy se jeví jako nevýhodné, proto představenstvo předjednalo možnost jejich změny. Po ukončení platnosti obou smluv zůstanou poměrová měřidla naším majetkem, tzn., že z nich nebudeme platit nájem jako doposud. Výpočet spotřeby tepla se může řešit buď:

a) stávajícím způsobem = 40% celkové spotřeby podle plošné výměry bytu, 60% podle  

    měřičů, ovšem s tím, že budeme hledat novou firmu na odečítání poměrových měřidel

b) pouze podle plošné výměry bytů

Představenstvo se domnívá, že řešení podle bodu b) se nesetká u členů družstva s pozitivním ohlasem. Problematika bude projednána na členské schůzi.

ad 5)
· J.Kinštová připomenula nabídku pana Filipa Trojánka (Babákova 2151) na vytvoření a správu webových stránek družstva. Představenstvo se shodlo na užitečnosti této nabídky a vyzve p.Trojánka ke spolupráci.

· Představenstvo projednalo žádost paní PeaDr. Šumberové o prominutí dluhu na nájemném za nebytový prostor Babákova 2154 (bistro Jája + Pája) – zdůvodněno velkým poklesem tržeb v letních měsících, dotováno z jejího hlavního příjmu učitelky. Jednohlasně byla žádost zamítnuta, neboť platební neschopnost za nebytový prostor již byla v minulosti s pí Šumberovou několikrát řešena (doporučeno ukončení podnikání – stejně musí představenstvo neustále řešit stížnosti na provoz bistra).
· Připraven program členské schůze – plánována na čtvrtek 4.října 2007 od 18:30 hod v ZŠ Pošepného nám. Z.Pojezná zjistí, zda je ve škole v daném termínu volno. 

Příloha:  Aktuální kontakty na  zaměstnance správní firmy

Zapsala: J.Kinštová

