Zápis ze schůzky představenstva konané dne 7.1. 2008

Přítomni:     D.Havránek, M.Šlechta, Z.Pojezná, L.Štechová, J.Kinštová


Program:

1) Kontrola úkolů z minulé schůzky

2) Dlužníci plateb nájemného a vyúčtování služeb za r.2006

3) Zasklení lodžií

4) Bonifikace SČMBD

· S firmou Vltavín navázána spolupráce – dle počasí budou průběžně prováděny opravy spár u výtahových šachet. Plánované zateplení bude provedeno v jarních měsících – prodloužení stavebního povolení je v jednání (předáno stavebnímu úřadu, zaplacen správní poplatek) – čekáme na schválení.

· J.Kinštová – odešle na ÚMČ Praha 11 souhlas s likvidací klepadla u zadního vchodu 2152 a zároveň žádost o opravu laviček před domem (před vchodem 2152 je 
1x betonové torzo, před vchodem 2154 je jedna lavička v rozpadu, jedna funkční a jedna taktéž betonové torzo). Opravy měly být provedeny již před 4 lety – při podpisu smlouvy o pronájmu pozemku na to představenstvo upozorňovalo (je v zápise), přislíbena náprava, do dnešního dne neuskutečněna.

· L.Štechová zkontaktuje správní firmu – dle soupisu dlužníků bude vše potřebné řešeno počátkem února (až budou na účtu všechny platby za prosinec a taktéž budou k dispozici všechny potřebné výpisy z účtu). Nutno zaurgovat pohledávku váznoucí na pronájmu nebytového prostoru 2151 (předchůdce současného nájemce).

· Po prosincové urgenci zahájila firma DuoTech se zájemci jednání o zasklení lodžií (cena jedné lodžie se v nabídce pohybuje kolem 20.600,- Kč).  V souvislosti s tím bylo zjištěno, že 2 lodžie v domě nejsou zaskleny v souladu se stavebním povolením – nejedná se o bezrámovou konstrukci (bylo nainstalováno v minulých letech původními nájemníky). Dotyční nájemníci budou na problém písemně upozorněni.
· Svaz českých a moravských bytových družstev zaslal našemu BD bonifikaci za r.2006 = 10.986,- Kč včetně 5% slevy. Příjemné! (
· Představenstvo sleduje stav finančních prostředků na účtu a uvažuje o uložení  části úspor na termínovaný vklad. Družstvo tak na úroku může opět získat zajímavé finanční prostředky. Bude projednáno nejpozději na únorové schůzce představenstva, která se bude konat 4.2. 2008 od 19:00 hod v kanceláři družstva.
Zapsala: J.Kinštová
