Zápis ze schůzky představenstva konané 2.4.2008
Přítomni:      D.Havránek, M.Šlechta, Z.Pojezná, J.Kinštová, za K.O.Poradenství T.Kail
Program:
1) Projednání programu členské schůze

2) Probíhající zateplování výtahových šachet

3) Plísně v bytech – zahájení spolupráce s firmou SANACO

4) Rezignace členky představenstva paní Libuše Štechové

5) Různé

ad 1)

         Představenstvo si připravilo program členské schůze, která bude svolána na středu 23.dubna 2008. Týden před schůzí obejdou členové představenstva jednotlivé vchody a zajistí co možná největší účast členů (kvůli schvalování roční závěrky a volby nového člena představenstva je třeba přítomnost 2/3 většiny). Formuláře plné moci jsou k dispozici na webových stránkách družstva a k fyzické distribuci budou připraveny J.Kinštovou. Pozvánky na členskou schůzi byly vylepeny na vchodové dveře.

ad 2)

          V pondělí 31.března 2008 byly zahájeny práce na zateplení všech výtahových šachet. Po marném 2-letém úsilí představenstvo upustilo od snahy uzavřít smlouvu s firmou Vltavín (kvůli záruce na střechu) a ve spolupráci se správní firmou byly práci svěřeny družstvu DSN Consult. To provede veškeré práce za stejných finančních podmínek a navíc uvede do náležitého stavu i další stavební prvky na střeše (konkrétně nátěry žebříků u hromosvodů, krytí vzduchotechniky, zateplení dveří, zateplení odstupu střechy domu č.p.2154 a 2155 apod.)
ad 3)

          Další déletrvající problém řeší v současnosti místopředsedkyně představenstva Z.Pojezná. Byla kontaktována firma SANACO, která odebere vzorky plísní v problematických bytech. Na základě chemických rozborů následně navrhne vhodná nápravná opatření.

ad 4)

        Na minulé schůzce představenstva avizovala z důvodu stěhování svou rezignaci na členství v představenstvu paní Libuše Štechová. V současné době probíhají jednání o novém složení představenstva. Volba proběhne na členské schůzi.

ad 5)
· Vzhledem k několika žádostem nových nájemníků proběhne aktualizace jmen na zvoncích. Vývěsky pro zájemce o změnu zajistí J.Kinštová, změny následně provede firma Vacek – elektro.

· Nespokojenost s kvalitou úklidu domu byla sdělena písemně i telefonicky paní Mazurové. S omluvou nám bylo sděleno, že problémy jsou způsobeny velkou fluktuací zaměstnanců – v podstatě jsou stále zaučováni noví pracovníci. Náprava byla přislíbena. Úklid kolem domu i ve společných prostorách bude nadále sledován.
· Likvidace klepadel za domem a požadovaná oprava všech laviček před domem (odesláno písemně na ÚMČ Praha 11 již 9.2.2008) byla telefonicky projednána s vedoucí oddělení evidence nemovitého majetku paní Vavrouškovou (odbor územního rozvoje). Problematika je dle sdělení řešena na celém území JM, náš požadavek na opravu laviček vedou v patrnosti, nicméně v současnosti se řeší celoplošně havarijní stav jiných prvků (konkrétně klepadel). Celá záležitost se v současné době postupuje odboru životního prostředí ÚMČ P-11. Představenstvo zvažuje návrh likvidace zdevastovaných laviček před domem, neboť jejich torza již řadu let jen hyzdí okolí domu a oprava ze strany obce se patrně v nejbližší době očekávat nedá.

Termín další schůzky představenstva bude projednán operativně.

Zapsala: J.Kinštová
