Zápis ze schůzky představenstva konané 14.5. 2008
Přítomni:      D.Havránek, M.Šlechta, Z.Pojezná, J.Hovorková, J.Kinštová, 
                     za K.O.Poradenství Ing. L.Kmoch
Program:

1) Zateplení výtahových šachet 
2) Projednání postupu prací souvisejících s potřebou zateplení domu
3) Plísně v bytech – dojednání dalšího postupu
4) Různé

ad 1)

         Zateplení výtahových šachet a prací s ním souvisejících bylo dokončeno. Práce byly převzaty technikem správní firmy panem Kailem. S odborem výstavby bude nutné zahájit kolaudační řízení. Po ukončených pracích následuje generální úklid domu, který provede úklidová firma AZURA.
ad 2)

          Jak již bylo členům družstva sděleno na členské schůzi konané 23.4. t.r., dle zjištění firmy SANAKO je  cca v polovině bytů důvodem k výskytu plísní kondenzace par na stěnách místností zapříčiněná zvýšenou vlhkostí v bytě (praní a sušení prádla, vaření, vlhčení rostlin, chov domácích zvířat, přítomnost akvárií) spojená s nedostatečným větráním. V dalších bytech byly plísně způsobeny zatékáním ze střechy (tento problém by zateplením výtahových šachet měl být odstraněn). 
Zateplením fasády se posune rosný bod více do vnějších vrstev pláště domu, ovšem není jediným řešením problému. Je třeba též minimalizovat vlhkost plynoucí z užívání bytu – tzn. odvádět páry z vlhkých procesů do odtahů (po dosloužení hnacích motorů odtahů stoupaček budou na střechu instalovány samočinné turbíny a do bytů ventilátory), často větrat, případně využít chemické nebo fyzikální pohlcovače vlhkosti.
Postup pro přípravu zateplení fasády:

1) Bude zpracována projektová dokumentace (zajistí správní firma spolu s předsedou představenstva D.Havránkem). Součástí projektu bude výkaz výměr. 
Předpokládaný termín zhotovení – do poloviny června 2008.

2) Projet bude předložen několika firmám, které předloží cenou nabídku.

3) Současně představenstvo rozhodne, jakým způsobem zajistí na zateplení potřebné finanční prostředky (předpoklad na zateplení celé fasády = 10.000.000,- Kč)

Možnost půjčky:

a)  od ÚMČ Praha 11 – podobně jako na výměnu oken a renovaci výtahů

- veškerá dokumentace musí být předložena nejpozději do konce září 2008 
- družstvo musí mít zažádáno o stavební povolení
- družstvo musí mít na účtu 1/3 nákladů (tzn. cca 3.000.000,- Kč)

- musí být řádným výběrovým řízením vybrána prováděcí firma

- členskou schůzí musí být schválena vybraná dodavatelská firma

- členskou schůzí musí být schváleno rozhodnutí o žádosti o půjčku

Vzhledem k rozsahu výše uvedených povinností a nástupem období dovolených projevilo představenstvo obavu, že termín do konce září nejsme schopni stihnout (
b) od banky
    - díky zvýšení příspěvku do fondu oprav by družstvo mohlo být schopno financovat případný úvěr, protože z příjmu družstva zbývá měsíčně po odečtení všech plateb cca 150.000,- Kč měsíčně, což je cca 1.800.000,- Kč ročně.

Po rekapitulaci výše uvedených možností se rozpoutala diskuse, zda přistoupit zatím jen k zateplení štítových zdí (pro hovoří stav finanční rezervy družstva a časové možnosti – stihlo by se již v tomto roce, zatímco práce na zateplení celé fasády by mohly být kvůli čekání na vyřízení půjčky zahájeny pravděpodobně až v příštím roce).
Předběžný výpočet ceny zateplení štítových zdí:

Výška domu = 18,65 m

Šířka domu = 24,5 m

plocha 18,65 x 24,5 x 2 štíty = 913.850,- Kč

Obložení polystyrenem:

- při předpokládané ceně 1.000,- Kč za 1m² je potřeba cca 1.000.000,- Kč na oba štíty

Obložení vatou:

-  při předpokládané ceně 1.500,- Kč za 1 m² je potřeba cca 1.500.000,- Kč na oba štíty
Další rozhodnutí vyplynou z výkazu výměr. 

ad 3)

          Na základě zjištění firmy SANAKO uvedených v mykologickém posudku je dle příčiny výskytu plísní v bytech předložen návrh vhodných nápravných opatření. Nájemníkům bytů, ve kterých je doporučena sanace postižených stěn, bude doručena pozvánka na informativní schůzku, která se bude konat ve středu 21.května v 19:00 hod v kanceláři družstva.
ad 4)  
· Aktualizace jmen na zvoncích – zájem nájemníků zjištěn, výsledky zkompletuje J.Kinštová, změny následně provede firma Vacek – elektro.

· S čím se musí představenstvo zabývat v blízké budoucnosti:
- stav lodžií (izolace, pevnost zábradlí - rozpočet na jednu lodžii je cca 20.000,- Kč)
- elektrorozvody, osvětlení společných prostor (představenstvo osloví o předložení cenové nabídky firmu SEMAN servis – doporučena členem družstva p.Ing.Grecmanem)
- STA – příprava na příjem digitálního vysílání)

- návrh likvidace zdevastovaných laviček před domem

Termín další schůzky představenstva bude projednán operativně.

Zapsala: J.Kinštová
