Zápis ze schůzky představenstva konané dne 10.6. 2008
Přítomni:     za představenstvo - D.Havránek, M.Šlechta, Z.Pojezná, J.Kinštová, J.Hovorková

                    host – J.Dolanský (servis STA)

Program:

1) Úprava STA na příjem digitálního TV signálu

2) Sanace v bytech postižených plísní

3) Vyúčtování služeb za rok 2007

4) Zateplení fasády - projekt

5) Kolaudace – zateplení výtahových šachet

6) Změna v obchodním rejstříku

ad 1)

Pan Jiří Dolanský předložil představenstvu návrh ustoupit od původně plánovaného rozsahu úpravy STA pro příjem digitálního signálu bez využití domácích set-top-boxů z těchto důvodů:

· příliš vysoké náklady – ¾ ceny tvoří změna rozvodů – tedy kabeláže a účastnických zásuvek

· příliš komplikovaná organizace - všichni nájemníci na dané stoupačce musí být v jednotném termínu doma

· omezený počet přijímaných programů – maximálně 6 (
Jako nové řešení tedy navrhl neměnit rozvody, pouze přidat podružné zesilovače. 
Stávající stav = 1 anténa, ve vchodu 2153 je hlavní zesilovač, ve vchodech 2151 a 2155 jsou podružné zesilovače – vše jen pro pásmo UHF, tedy pouze pro příjem analogového signálu.

Navrhovaná úprava:  

Ze vchodu 2151 bude svedena kabeláž do vchodu 2152 pro instalaci dalšího podružného zesilovače, stejně tak ze vchodu 2155 pro vchod 2454. Těchto 5 zesilovačů (v budoucnu, až posílí signál, budou možná potřeba pouze 3 zesilovače) zajistí příjem ze všech vysílačů, které budou v dosahu. Tato úprava bude v cenové relaci max. 45.000,- Kč (hradí družstvo).
Do domácnosti si všichni uživatelé STA budou muset pořídit ke každému televiznímu přijímači set-top-box (nebo televizor s vestavěným tunerem pro příjem digitálního vysílání = DVB-T, v současnosti mají např. televizory zn. Sony Bravia, Samsung, LG, Philips a další).
Výhody:  
· každý si může naladit tolik programů, kolik dokáže set-top-box vyhledat
· použitím STA odpadá používání domácí antény, z níž je signál zejména v nižších podlažích nekvalitní a proměnlivý
V létě (nejpozději začátkem podzimu) bude pro Prahu  zcela zrušeno analogové vysílání programu ČT2. Přes STA (po její úpravě) za využití domácího set-top-boxu bude možno přijímat program ČT2 digitálně stejně jako řadu dalších programů. Bez set-top-boxu bude nadále možno přes STA přijímat pouze program ČT1, Nova a Prima, a to kvalitně pouze do podzimu 2009, kdy bude analogový signál oslaben a Praha přejde na souběžné vysílání těchto programů digitálně.

ad 2)

Cenová nabídka firmy SANAKO (cca 13.500,- Kč) řeší sanaci v bytech pana Karpíška, Jíry  a Tomáška. Chybí zde částka za štuky – bude dále řešit členka představenstva Z.Pojezná.

ad 3)

Člen družstva Ing Vladimír Javůrek upozornil představenstvo a správní firmu na příliš velký rozdíl v náměrech za všechny bytové vodoměry a  v náměrech hlavních vodoměrů 
(SV = 28,8 % a SV pro TUV = 27,9 %, přičemž běžný rozdíl bývá kolem 15%).
Představenstvo problematiku konzultovalo se správní firmou, situace je obdobná v celé lokalitě Roztyly. Družstvo nechá přezkoušet hlavní vodoměry u paty domu a zaměří se na prozkoumání možnosti případného černého odběru vody.

ad 4)

Představenstvo dosud nemá k dispozici projekt na zateplení fasády – pracuje se na něm (zaurgujeme u správní firmy).

ad 5)

Ke kolaudačnímu řízení nedalo představenstvo kvůli časové zaneprázdněnosti a pracovnímu vytížení členů dosud u stavebního úřadu podnět. Pokud se nestihne před dobou dovolených, bude řešeno v září tohoto roku.

ad 6)

V OR je již zapsána změna složení představenstva. V souvislosti s tím bude zavedeno podpisové právo k účtu družstva nové člence představenstva J.Hovorkové – zajistí D.Havránek, J.Kinštová a J.Hovorková ve středu 18.6., sraz je v pobočce KB v 17:00 hod.
Zapsala: J.Kinštová
