Zápis ze schůzky představenstva ze dne 23.6. 2008
Přítomni:     D.Havránek, M.Šlechta, Z.Pojezná, J.Hovorková, J.Kinštová

Program:

1) Sanace bytů postižených plísněmi

2) Rozdělení služeb na podepisování příkazů k úhradě

3) Navýšení nájemného uživatelům nebytových prostor

4) Kolaudační řízení (zateplení výtahových šachet)

5) Rozdělení odměn orgánům družstva za rok 2008

6) Zateplení fasády

ad 1)

Ve třech bytech (tj. u nájemníků, kteří o to projevili zájem), proběhla sanace stěn postižených plísněmi na náklady družstva. Spočívala v mechanickém a chemickém odstranění plísně a napuštěním stěn protiplísňovým přípravkem. Protože o celkovou sanaci omítek neprojevil nikdo zájem, omezily se sanační práce pouze úkony na výše uvedené.

ad 2)

Členové představenstva sestavili po dohodě plán služeb o prázdninách – i v době dovolených je třeba zajistit řádné podepisování faktur a převodních příkazů.
ad 3)

V souvislosti s odhlasovaným navýšením příspěvku do fondu oprav o 5,- Kč za 1 m² podlahové plochy bytu představenstvo projednalo navýšení nájemného v nebytových prostorách. Dodatky k nájemním smlouvám budou zpracovány s platností od 1.7.2008 v koordinaci se správní firmou K.O.Poradenství, s.r.o.
ad 4)

Ke kolaudačnímu řízení na zateplení výtahových šachet je připraven návrh, který bude stavebnímu odboru doručen ihned poté, co představenstvo získá od správní firmy předávací protokol o převzetí díla.

ad 5)

Orgány družstva se dohodly na rozdělení odměn za rok 2008 v souladu s usnesením členské schůze ze dne 3.6. 2004. Za představenstvo pošle na správní firmu k vyřízení J.Hovorková, za kontrolní komisi totéž učiní J.Zerzová.

ad 6)
Protože představenstvo dosud nezískalo od správní firmy projekt + cenovou nabídku na zateplení fasády domu, nemůže tuto problematiku zatím dále řešit.

      Zapsala: J.Kinštová
