Zápis ze schůzky představenstva konané dne 10.září 2008
Přítomni:       D.Havránek, Z.Pojezná, J.Kinštová, J.Hovorková, M.Šlechta

                      M.Jirák – jako host

Program:

1) Sanace bytů postižených plísněmi

2) Digitalizace STA

3) Zateplení obvodového pláště domu 

4) Kolaudace zateplených výtahových šachet

5) Úpravy vyvažovacích ventilů stoupaček ústředního topení
ad 1)

V bytech, které byly nejvíce postiženy výskytem plísní a jejichž nájemci o to požádali, byla provedena sanace na náklady bytového družstva. Nadále platí, že musí všechny osoby žijící v bytě minimalizovat příčiny vedoucí k výskytu plísní, tzn. co nejvíce větrat – zejména po procesech produkujících větší množství páry (vaření, sušení prádla, pěstování většího množství pokojových rostlin, sprchování…). Představenstvo se v současnosti zabývá přípravnými pracemi na budoucí zateplení obvodového pláště dobu.

ad 2)

V letních měsících byla uskutečněna plánovaná úprava společné televizní antény pro příjem digitálního vysílání. V současné době lze přes STA naladit 10 programů – ČT1, ČT2, ČT24, ČT Sport, NOVA TV, Prima TV, Z1, Public TV, TV Noe, Óčko. Příjem digitálního signálu přes STA je možný pouze s televizním přijímačem, který má vestavěný DVB-T, případně přes připojený set-top box.
ad 3)

Představenstvu byl konečně předložen projekt a výkaz výměr na zateplení obvodového pláště domu (tzn. rozpis nákladů). Ve spolupráci se správní firmou nyní představenstvo osloví několik dodavatelů, na jejichž nabídkách si udělá následnou představu o finančních možnostech družstva a rozsahu realizace. Zároveň v nejbližší době proběhne pracovní schůzka představenstva s projektantem (domluví D.Havránek).

ad 4)

V letních měsících proběhla řádná kolaudace zateplených výtahových šachet a úprav s těmito pracemi spojených. Dokumentace je uložena v kanceláři družstva.

ad 5)

Místopředsedkyně představenstva Z.Pojezná připomněla, že je třeba před zahájením topné sezóny provést úpravy v suterénech jednotlivých vchodů na stoupačkách ústředního topení. Po konzultaci s panem Jirákem bude provedena jednak předregulace vyvažovacích ventilů (ve dvou případech jejich výměna) a dále ke všem ventilům budou namontovány uzávěry. V případě havárie tak nebude nutné vypouštět nákladně vodu z celého topného systému, ale pouze z jedné stoupačky.
ad 6)

Odbor životního prostředí ÚMČ Praha 11 doposud nijak nezareagoval na opakovanou žádost představenstva o likvidaci zničených laviček před domem. Celou záležitost zaurguje J.Kinštová.

Zapsala: J.Kinštová
