Zápis ze schůzky představenstva konané dne 9.10.2008

Přítomni:     D.Havránek, M.Šlechta, J.Hovorková, J.Kinštová

Program:

1) Zateplení obvodového pláště domu

2) Výměna elektroinstalace a osvětlení společných prostor v domě

3) Příprava programu na členskou schůzi

ad 1)

V pondělí 29.9. 2008 se uskutečnila za přítomnosti jednatele správní firmy K.O.Poradenství s.r.o. pana Ing. Kmocha schůzka představenstva s projektantem panem Mgr.A.Martinem Píšou. Byla projednána předložená projektová dokumentace na zateplení obvodového pláště domu a předložen výkaz výměr.
Na základě této projektové dokumentace osloví správní firma K.O.Poradenství s.r.o. cca dva zhotovitele a požádá je o předložení cenové nabídky. Totéž učiní členové představenstva D.Havránek a M.Šlechta na schůzce se zástupci firmy Panel Plus a Unistav (předpokládaný termín – úterý 14.10. 2008 v 18:00 hod). Představenstvo následně cenové nabídky vyhodnotí a bude hledat možnosti financování celé akce. Zimní měsíce poskytnou dostatečný čas na řádnou přípravu akce včetně vyřízení stavebního povolení, aby požadovaný výsledek splnil veškerá očekávání. 

V souvislosti s plánovanou akcí představenstvo konstatovalo, že nájemci bytů ve vchodech 2154 a 2155, kteří mají zasklené lodžie nehomologovaným systémem (schválen pouze systém OPTIMI) budou vyzváni k demontáži. Před zateplením bude ještě třeba zjistit, v jakém stavu jsou lodžie (zábradlí, izolace).

ad 2)

Představenstvo se po odkladu způsobeném dobou dovolených a dalšími neodkladnými záležitostmi dostalo k prozkoumání doporučení p.Ing. Grecmana na firmu Seman. Schůzka s p.Grecmanem se uskuteční v úterý 14.10.2008 v 17:00 hod. Majitel firmy bude seznámen se specifikací našeho domu a bude požádán o předložení cenové nabídky na výměnu elektroinstalace (hliníkové rozvody za měděné) a zároveň rekonstrukci osvětlení společných prostor (výměna svítidel, instalace pohybových čidel).

ad 3)

Představenstvo na svém jednání též prohovořilo program členské schůze, která je plánována na čtvrtek 19.listopadu 2008 od 18:00 hod ve školní jídelně ZŠ Pošepného.
Zapsala: J.Kinštová
