Zápis ze schůzky představenstva konané 25.3. 2009
Přítomni:   D.Havránek, M.Šlechta, Z.Pojezná, J.Hovorková, J.Kinštová

                   + hosté: Ing. L.Kmoch (K.O.Poradenství) a Ing. L.Vondráček (člen BD)

Program:

1) Financování akce Zateplení bytového domu úvěrem – porovnání nabídek

2) Hnízdění rorýse obecného v lokalitě Roztyly a možná stavební omezení z toho vyplývající

ad 1)

Člen bytového družstva Babákova 2151-5 pan Ing. Ladislav Vondráček zpracoval dle osobního jednání a průzkumu pro představenstvo srovnávací tabulku možností a podmínek čerpání úvěru ve výši 11.000.000,- Kč u těchto bankovních ústavů:

Komerční banka a.s., Česká spořitelna a.s., ČSOB a Wüstenrot stavební spořitelna. V tabulce nastavil podmínky tak, aby byly navzájem srovnatelné n(viz. příloha). Jako optimální a pro družstvo nejvýhodnější se jeví úvěr od České spořitelny. Dle příspěvku pana Ing. Lubomíra Kmocha je doba splácení úvěru na 5 a půl roku příliš rychlou variantou a pro finanční možnosti družstva i rizikovou. Upozornil zejména na potřebu rezervy na běžnou údržbu domu, která se ročně pohybuje na cca 700.000,- Kč.

Představenstvo tedy přepočítalo finanční možnosti družstva s ohledem na současnou rezervu (t.č. po zaplacení rekonstrukce osvětlení společných prostor je finanční rezerva větší než 
2 milióny korun). Je třeba vzít do úvahy možné navýšení ceny zateplení díky vícepracím.
Kontrolní přepočet platební schopnosti družstva je tedy následující:

Měsíční příjem družstva z nájemného bytů = 7.129,61 m² x 35 Kč = 249.475,- Kč
Odečet měsíční splátky (půjčka na okna) = 249.475 – 58.379 = 191.096,- Kč
Roční příjem družstva  = 191.096 x 12 měsíců = 2.293.152,- Kč

Odečet částky nutné na běžnou údržbu = 2.293.152 – 700.000 = 1.593.152,- Kč za rok

Měsíční volné finanční prostředky na splácení úvěru = 1.593.152 : 12 = 132.762,- Kč

Pro měsíční splátku úvěru ve výši 150.000,- Kč potřebujeme na dobu cca 75 měsíců finanční rezervu = 1.125.000,- Kč (máme našetřeno).

Pokud se družstvu podaří získat dotaci z programu PANEL Plus (ta je ve výši 2% úrokové sazby), pomůže stát ke splácení úvěru částkou v přibližné výši 60.000,- Kč každý půlrok.

Na základě výše uvedeného přepočtu představenstvo požádalo pana Ing. Vondráčka o sestavení nové srovnávací tabulky těmito hodnotami:
Splátky v období 10/2009 ( 12/2012 = 150.000,- Kč měsíčně

Splátky v období 01/2013 ( 12/2013 = 208.000,- Kč měsíčně

Splátky v období 01/2014 ( do konce splácení = 379.000,- Kč měsíčně

ad 2)
Členka představenstva pí Z.Pojezná se 2x osobně informovala o možnosti získání výjimky ze zákona č. 114/1992 Sb. o ochraně přírody a krajiny (prováděcí vyhláška č. 395/1992 Sb.) Vyřízení této výjimky trvá cca 1 a půl měsíce, což by výrazným způsobem oddálilo začátek prací na zateplení fasády a navíc by vyšlo na dobu hnízdění rorýse obecného. Protože však družstvo vlastní dokumentaci, která za určitých podmínek práce v letním období nevylučuje (viz. níže), sjednotili se členové představenstva na následujícím závěru:

· Družstvo má platné stavební povolení, k němuž je vystavené vyjádření odboru životního prostředí ÚMČ Praha 11

· Doporučení ornitologa p. Viktory, který je uznávaným odborníkem, se odvolává na nezjištěný výskyt rorýse obecného na našem bytovém domě.

· Ještě před zahájením prací a zároveň před příletem rorýsů (předpokládaný termín do 20.dubna) budou všechny větrací otvory v atikách zakryty perlinkou, čímž bude znemožněno ptákům případné zahnízdění. Dle doporučení p.Viktory budou následně otvory nad okny (tj. v předním a zadním průčelí) opatřeny standardní mřížkou, a v bočních štítových zdech budou mřížky uzpůsobeny tak, aby případnému zahnízdění rorýse v dalších letech nebránily.
Výše uvedeným řešením by družstvo mělo být uchráněno před případnými trestními sankcemi.

Další schůzka představenstva se koná v pondělí 30.března od 19:00 hod.

Zapsala: J.Kinštová
