Zápis ze schůzky představenstva konané dne 6.dubna 2009
Přítomni:    D.Havránek, Z.Pojezná, J.Kinštová, J,.Hovorková, M.Šlechta

                   + zástupci firmy Martin Vršecký, s.r.o.
Program:    Organizační schůzka s dodavatelem zateplení bytového domu

Představenstvo pozvalo na své jednání zástupce firmy Martin Vršecký, s.r.o., aby dojednalo veškeré organizační záležitosti. Byla projednána řada otázek, zejména pak tyto body:

· Do 20.dubna proběhne zakrytí všech větracích otvorů v atikách perlinkou, aby bylo zamezeno případnému pokusu o zahnízdění rorýsům. Ti mají příležitost k hnízdění v nejbližším okolí ve spoustě dalších domů. Při zateplovacích pracích budou otvory v přední a zadní části budovy osazeny ochrannou mřížkou, ve štítech budou mřížky uzpůsobeny dle dodaného nákresu, aby v budoucnu umožňovaly případné zahnízdění těchto zákonem chráněných ptáků. Tento postup byl doporučen ornitologem p. Lukášem Viktorou (družstvo má od něj písemné vyjádření).

· Návrh smlouvy o dílo – prodiskutovány jednotlivé body v návrhu
· Harmonogram prací – práce nesmí být zahájeny před schválením programu Panel Plus, předpokládaný termín zahájení je tedy 1.června 2009. Práce začnou na štítových stranách a budou pokračovat po obvodu pláště domu – nejprve zadní trakt, přední část domu až na konec. Doba trvání akce = cca 5 měsíců.
· Dodavatel předloží svou nabídku nástěnných sušáků prádla na lodžie – zájemci si je uhradí sami, firma provede odbornou montáž. Do zatepleného pláště se následně NESMÍ NIC NAMONTOVÁVAT, aby nedošlo k poškození zateplovacího systému a tím i ke ztrátě záruky.

· Řešení zateplení u zasklených lodžií systémem OPTIMI bude dořešeno na místě

· Technické zázemí – družstvo poskytne 2 nebytové prostory ve vchodu 2154, dodavatel bude mít přístup k vodě, k elektrickému proudu. Dodavatel si zajistí vlastní WC (TOI).

· Barevnost fasády – dodavatel pošle vizualizaci ve dvou různých provedeních za použití mozaikové omítky na sokl domu. Dohodnutý materiál omítky = akrylátová barva.

· Podmínky fakturace – nutno dohodnout s Českou spořitelnou, a.s. – vzhledem k výši plateb na fakturách bude pravděpodobně nutná autorizace platebních příkazů, v letních měsících bude problém, aby do spořitelny každý měsíc docházeli 2 členové představenstva. Po dořešení bude dodavateli předložen soupis osob, které budou podepisovat faktury. 

            Četnost faktur dohodnuta následovně: 1.faktura  - až bude postaveno lešení, každá 
            další faktura bude následovat cca po 1 měsíci prací a objemu prací za cenu kolem  
            2.000.000,- Kč. Všechny platby budou probíhat na základě vzájemně odsouhlasených 
            faktur.

Zapsala: J.Kinštová
