Zápis ze schůzky představenstva konané dne 7.9.2009
Přítomni:   D.Havránek, Z.Pojezná, J.Blair (Hovorková), J.Kinštová
                  + Ing. L.Vondráček jako host

Program:

1) Dotace z programu Nový Panel a Zelená úsporám

2) Renovace lodžií

3) Výměna vypouštěcích ventilů TUV

4) Penalizace dlužníků

ad 1)

Člen družstva pan Ing. Vondráček informoval přítomné členy představenstva o výsledku jeho jednání, která souvisela s žádostí družstva o státní přípěvek na úhradu úroků z úvěru. Protože veškerá dokumentace byla předložena včas a v pořádku, získá družstvo nejvyšší možný příspěvek ze státního programu Nový Panel, a to ve výši 4%. Finanční prostředky ze státní podpory budou poskytnuty na úhradu úroků z úvěru a v celkové částce budou znamenat úsporu cca 1.439.000,- Kč.

Záruční a rozvojová banka nabídla družstvu i možnost žádat o dotaci ze státního programu „Zelená úsporám“ (potom by nebylo možné získat dotaci z Nového Panelu). Dotace z programu Zelená úsporám se dává podle plochy podlahové plochy v m², takže by mohla být vyšší než příspěvek z  Nového Panelu. Bohužel pro panelové domy jsou stanovena nejnáročnější kritéria, panelový dům musí rekonstrukcí získat 40% úspory energií, což dle auditora (viz. příloha k originálu zápisu) u našeho domu v žádném případě v dané fázi rozestavěnosti není reálné a technická opatření v případě izolace střechy ani nejsou proveditelná. Navíc sem není možno započítat náklady na výměnu oken, neboť ta byla provedena ještě před zavedením programu Zelená úsporám (v r.2006).
Členové představenstva se tedy dohodli, že není reálné pokoušet se žádat o dotaci z programu Zelená úsporám a jsme rádi za dosažení nejvyšší možné dotace z programu Nový Panel.
ad 2)

Práce na zateplení domu váznou kvůli špatnému stavu zábradlí na lodžiích. Představenstvo získalo celkem 3 cenové nabídky, ve kterých byly použity různé materiály (zábradlí buď hliníkové, nebo železné žárově zinkované, výplň tvrzené sklo různé tloušťky nebo drátěné sklo).

Cenové nabídky máme od firem UNISTAV, DUOTECH a ALUMINCO. Přes rozličnost použitých materiálů a pracovních postupů se celková rekonstrukce jedné lodžie pohybovala v cenové relaci od 23.000,- Kč do 26.000,- Kč;  situaci ještě komplikuje fakt, že na jižní straně fasády je celkem 22 zasklených lodžií, kde by demontáž a následná montáž zasklívacích systémů znamenala navýšení o 5.500,- Kč v případě demontáže zábradlí a o 11.500,- Kč v případě demontáže a nové montáže celého zasklívacího systému.

Celkové náklady na kompletní výměnu zábradlí a prvků s ním souvisejících by tedy představovaly minimálně 1.500.000,- Kč navíc oproti stávajícímu rozpočtu. Protože již dnes známé vícepráce původní rozpočet zatížily cca 300.000,- Kč, nemůže si družstvo v zájmu bezproblémového splácení úvěru a všech svých závazků takto vysoké finanční zatížení momentálně dovolit.
Představenstvo vyjádřilo politování nad tím, že projektant se před návrhem projektu řádně neseznámil se skutečným stavem poškození zábradlí a celková výměna nebyla tedy součástí projektu. V té fázi příprav by nebyl takový problém požádat o vyšší úvěr.

Stávající řešení problému: Zkorodované spodní lišty zábradlí budou nahrazeny novými, stejně tak všechny nevyhovující svislé lišty, rozbitá skla budou nahrazena novými. V časovém horizontu dalších cca 10 let nebudou zábradlí lodžií pravděpodobně vyhovovat normám, ovšem v té době bude mít družstvo splaceny veškeré pohledávky a bude moci uvažovat o realizaci celkové výměny zábradlí u všech lodžií, což dle nynějších cen může představovat náklady kolem 2,5 milionu korun.

ad 3)

Při rekonstrukci bytu ve vchodu 2155 bylo zjištěno, že vypouštěcí ventily u stoupaček TUV jsou nefunkční. Ještě před zahájením topné sezóny tedy bude provedena výměna všech takto nefunkčních ventilů v suterénech všech vchodů.

ad 4)

Představenstvo si prostudovalo předloženou zprávu kontrolní komise (viz. příloha u originálu tohoto zápisu), která se zabývá zavedením penalizace dlouhodobých dlužníků v souladu se Stanovami družstva – v plánu od 1.října 2009. V případě, že dlužník nereaguje 3 měsíce na výzvy k úhradě dluhu nebo si nedohodne a dále nedodržuje splátkový kalendář, bude mu vyměřeno od 1.dne 4.měsíce penále ve výši 0,1% z dlužné částky za každý den. 

Předseda představenstva D.Havránek ještě projedná se správní firmou podrobnosti vedení evidence a výsledek bude projednán s kontrolní komisí. 
Přílohy:

· Vyjádření auditora k možnosti získání státní dotace z programu Zelená úsporám
· Návrh kontrolní komise na penalizaci dlouhodobých dlužníků

Příští schůzka představenstva se koná v pondělí 21.září v 19:00 hod.
Zapsala: J.Kinštová
