Zápis ze schůzky představenstva konané dne 2.11.2009
Přítomni:    D.Havránek, M.Šlechta, J.Kinštová, Z.Pojezná

Program:

1) Podpis smlouvy o dílo – INMES s.r.o.

2) Zimní úklid schodišť a přístupů

3) Předání bistra Jája & Pája

ad 1)  
K osobnímu jednání se dostavil zástupce firmy INMES, s.r.o., se kterým byla na základě schváleného výběrového řízení podepsána smlouva o dílo na dodávku nových poměrových indikátorů tepla. K výměně a odečtu dojde ve dnech 14. – 17.prosince 2009, nájemníci budou včas informováni vývěskou. Pokud se nájemníci nepřizpůsobí navrženým termínům, další výjezd pracovníka už budou hradit z vlastních finančních zdrojů.

Zároveň byl představenstvu předložen návrh smlouvy o odečítání indikátorů (k podpisu dojde po prostudování a případném připomínkování).

ad 2)

Dle novely vyhlášky se o zimní úklid chodníků již nebudou starat majitelé domů, nýbrž obce. Z tohoto důvodu předložila úklidová firma AZURA A-Z servis dodatek ke smlouvě, v němž je vyznačena na základě předchozích jednání specifikace zimního úklidu. Protože za odklízení sněhu si v návrhu firma účtuje 850,- Kč za každý výjezd, rozhodlo se představenstvo družstva neakceptovat tento návrh a zimní odklízení sněhu řešit jiným způsobem. S členem družstva p.Průžkem bude sepsána smlouva o dílo, bude zakoupeno potřebné nářadí a pan Průžek bude operativně odklízet sníh ze schodišť a přístupových krčků pro družstvo za finančně výhodnějších podmínek.
ad 3)

V nejbližších dnech dojde k vyklizení a předání nebytových prostor po bistru Jája & Pája. Předání nebytových prostor se zúčastní předseda představenstva D.Havránek a zástupce správní firmy K.O.Poradenství pan T.Kail, předávací protokoly připraví J.Kinštová. Na pronájem uvolněných nebytových prostor představenstvo zadá do čtrnáctideníku Klíč inzerát, připraví inzertní vývěsky a vše rovněž zveřejní na webových stránkách družstva.

Členové představenstva se připraví na další kontrolní den, který se uskuteční v pondělí 9.11. nebo ve středu 11.11. – den i hodina bude upřesněna.

                                                                                                                    Zapsala: J.Kinštová
