Zápis z jednání představenstva ze dne 18.11. 2009

Přítomni:     D.Havránek, Z.Pojezná, M.Šlechta, J.Kinštová a Ing. L.Kmoch (K.O.Poradenství, s.r.o.)

Program:     Řešení námitky paní Kladnické proti usnesení členské schůze konané 14.10.2009
Paní PaeDr. Šumberová – Kladnická doručila představenstvu družstva písemnou námitku (je přílohou originálu tohoto zápisu), v níž se odvolává na neplatnost usnesení členské schůze konané dne 14.10.2009, a to konkrétně u bodu 7) – „Situace kolem bistra“.

Členská schůze hlasovala o případném novém uzavření smlouvy na pronájem bistra paní Kladnickou od 1.11 .2009 (protože stávající smlouva končí uplynutím výpovědní lhůty dne 30.10. 2009). V zápisu ze schůze je uvedeno, že tento návrh nebyl schválen, protože nebyla získána nadpoloviční většina hlasů všech přítomných. Paní Kladnická na základě právní porady ale namítá, že návrh ani nebyl zamítnut nadpoloviční většinou přítomných členů a žádá, aby:

a) představenstvo svolalo novou členskou schůzi s jediným bodem programu – nové hlasování o uzavření nové nájemní smlouvy

nebo

b) představenstvo samo rozhodlo s přihlédnutím k výsledku petice, kterou paní Kladnická předložila členské schůzi
Přítomní členové představenstva se budou touto námitkou zabývat spolu s právníkem.

Zároveň předsedu představenstva p. D.Havránka oslovil zájemce o pronájem nebytových prostorů po bistru a předložil mu svůj podnikatelský záměr. V prostorách by chtěl provozovat občerstvení (sport bar) s tím, že by mohl nájemné platit i půl roku předem. Představenstvo probralo všechny aspekty:

· volných nebytových prostorů je na sídlišti mnoho, pronájem by byl vítaným zdrojem příjmů (v současné situaci, kdy družstvo splácí úvěr ve výši = 11.000.000,- Kč dokonce velmi žádoucí)

· provozovatel by musel eliminovat veškeré situace, které by obtěžovaly okolo bydlící nájemníky (tzn. provozovna by musela mít zavřená okna i dveře – větrání jen klimatizací), nedovolit konzumaci na schodech a na chodníku…

· zájemce si musí obejít všechny členy družstva a osobně je seznámit se svým podnikatelským záměrem, přičemž bude potřeba získat jejich písemný souhlas (nadpoloviční většinu)

                                                                                                                                Zapsala:   J.Kinštová
