Zápis ze schůzky představenstva ze dne 9.12.2009
Přítomni:      D.Havránek, Z.Pojezná, M.Šlechta, J.Kinštová

Program:

1) Pronájem nebytového prostoru ve vchodu 2154 a 2155 (po bistru Jája a Pája)

2) Výměna elektronických indikátorů na radiátorech

3) Panel Plus – státní dotace

4) Čerpání úvěru

5) Uzavření smlouvy o dílo na zimní úklid sněhu

6) Zprovoznění sušáren

7) Různé

ad 1)

Protože na minulé schůzce představenstva byl hlasováním v poměru 3:2 schválen pronájem nebytových prostor ve vchodech 2154 a 2155 (po uvolněném bistru Jája a Pája) panu Miroslavu Moravcovi, projednávalo představenstvo na dnešním jednání podobu nové nájemní smlouvy. Nedošlo zatím k dohodě mezi oběma stranami, protože pan Moravec nemá zájem o přípravnu ve vchodu 2155 (ta je ale nedílnou součástí prostor k pronájmu a její oddělení by znamenalo nutnost oddělení od měřidel ( voda + elektřina + teplo). Celou situaci bude dále s p.Moravcem projednávat předseda představenstva D.Havránek. Zmíněné prostory byly od bývalé nájemkyně paní Šumberové-Kladnické převzaty a o předání byl zpracován předávací protokol.

ad 2)
Jak vyplynulo z poslední členské schůze konané 14.10.2009, ve výběrovém řízení na nového dodavatele elektronických indikátorů tepla byla vybrána firma INMES, s.r.o.

Tato firma v níže uvedených termínech provede výměnu indikátorů na všech radiátorech v bytech, přičemž zároveň provede novou pasportizaci (tj. nastavení parametrů dle polohy bytu). Nájemníci jsou o této skutečnosti informováni vývěskou na dveřích, na nástěnkách a na webových stránkách družstva.
· vchod 2151 – pondělí 14.12. 2009 v době od 8:00 do 12:00 hod

· vchod 2152 – úterý 15.12. 2009 v době od 8:00 do 12:00 hod

· vchod 2153 – středa 16.12. 2009 v době od 8:00 do 12:00 hod

· vchod 2154 – čtvrtek 17.12. 2009 v době od 8:00 do 12:00 hod

· vchod 2155 – pátek 18.12. 2009 v době od 8:00 do 12:00 hod

Případné dotazy budou zájemcům zodpovězeny na telefonním čísle: 724 969 652
ad 3)

Státní dotace z programu Nový Panel (Panel Plus) zatím nebyla BD Babákova 2151-5 schválena z důvodu interních nesrovnalostí v pravidlech programu. Čekáme na další postup.
ad 4)

Smlouva o čerpání úvěru u české spořitelny byla uzavřena tak, že úvěr mělo družstvo čerpat do konce listopadu 2009. Protože však práce na zateplení domu nejsou hotovy, z úvěru bylo vyčerpáno oproti plánovaných 11.000.000,- Kč pouze 10.000.000,- Kč. Družstvo sice má naspořené vlastní finanční prostředky, takže by poslední faktury firmě Unistav mohlo hradit bez dalšího čerpání úvěru, ale tím by se zkrátila doba splácení úvěru pod 5 let a to zase nepřipouští podmínky pro čerpání státní dotace Nový Panel.
Představenstvo tedy podá na Českou spořitelnu, a.s. žádost o prodloužení čerpání do 31.12.2009.

ad 5)

O údržbu chodníků v zimním období se bude podle nové vyhlášky starat městská část. Na úklid přístupů do domů a schodišť obdrželo představenstvo družstva od úklidové firmy Azura finančně velmi nevýhodnou nabídku (cena za každý výjezd = 850,- Kč), takže přistoupilo k jinému řešení: Z finančních prostředků družstva bude zakoupen posypový materiál, koště, hrablo a další potřebné náčiní a na odklízení sněhu bude uzavřena smlouva o dílo se členem družstva p.Průžkem.

ad 6)

Po dokončení prací na zateplení domu plánuje představenstvo zprovoznění sušáren v suterénech každého vchodu (kromě 2152, kde je již léta využívána).

ad 7)

· Nájemníci ze vchodu 2153 si stěžují na neutěšený stav vstupních prostor do domu. Představenstvo zajistí cenové nabídky na zakrytí vodorovného potrubí pod stropem sádrokartonem včetně montážních dvířek sádrokartonem (nikoliv výroba podhledu, jen zakrytí kabeláže a potrubí).

· Členové představenstva hledají za 4 členy, kteří plánují ukončení své činnosti v představenstvu (bylo avizováno na poslední členské schůzi) náhradu – bude definitivně vyřešeno na jarní členské schůzi družstva.

                                                                                       Zapsala:   J.Kinštová

