Zápis ze schůzky představenstva ze dne 1.3. 2010
Přítomni:     D.Havránek, M.Šlechta, Z.Pojezná, J.Kinštová

Program:

1) Zatékání střechou do bytů

2) Výměna indikátorů tepla, odečty

3) Zprovoznění sušáren

4) Klíče – ztráty, výměny, předávání, komplikace

5) Změny v představenstvu

ad 1)

Letitý problém zatékání do bytu Korandových (2154) stále nedoznal žádného uspokojivého řešení a navíc začalo zatékat také do bytu Anderkových (2152).  Problém bude ve střešním plášti – nutno kontaktovat firmu Vltavín, protože v červnu t.r. vyprší desetiletá záruka generální opravu střechy. Protože s technikem K.O.Poradenství je v tomto ohledu špatná spolupráce, bude tento problém řešit přímo s jednatelem firmy p.Ing. Kmochem předseda představenstva D.Havránek.

ad 2)

Ani na 3.pokus (1.termín v prosinci 2009, 2.termín v lednu a 3.termín v únoru 2010) se nepodařilo ve všech bytech uskutečnit plánovanou a předem na členské schůzi projednanou výměnu indikátorů tepla na radiátorech (není v bytech č.4/2151 a č.15/2153). Nájemci byli přímo v době konání schůzky telefonicky kontaktováni a vyzváni k nápravě, protože díky této skutečnosti nemůže být provedeno vyúčtování tepla za rok 2009.
Kontaktní osoba z firmy INMES s.r.o. zajišťující výměnu: p.Cikhart (tel.: 602 251 088)

ad 3)

Jak bylo členům družstva přislíbeno, budou ve všech vchodech v suterénech zprovozněny sušárny prádla. Klíče budou rozdány zájemcům proti podpisu.
ad 4)

Přítomní členové představenstva prodiskutovali eventualitu výroby generálního klíče, neboť se sadou klíčů, které jsou momentálně od všech dveří a nebytových prostor domu k dispozici, jsou neustálé problémy. Necháme si zpracovat cenovou nabídku. Protože je předpoklad, že se bude jednat o cenově zatěžující záležitost, zvažuje představenstvo případnou kompletaci 2.sady klíčů, která bude k dispozici pouze členům představenstva (nebude se tedy půjčovat technikovi správní firmy, úklidové firmě, členům družstva apod.)

ad 5)
V souvislosti s plánovaným odchodem 4 členů představenstva probíhají jednání s vytipovanými členy družstva. V týdnu od 15.3. se uskuteční s případnými adepty pracovní schůzka. Výsledek bude předložen na jarní členské schůzi, kde proběhne hlasování o novém složení představenstva.

Zapsala: J.Kinštová
