Zápis ze schůze představenstva konané dne 14.7.2010

Přítomni:
J. Skoupý, M. Šlechta, L. Kaňková, J. Nikodým, P. Janoušek
Hosté: D. Havránek, L. Kmoch, T. Kail
Program:

1) Prohlídka domu – vchody 51-53

2) Šindlerovi

3) Vyjasnění obsahu smlouvy s K.O. Poradenstvím - teplo
ad 1)
Při prohlídce domu, resp. z časových důvodů zatím jen vchodů 51-53, bylo objeveno uskladnění velkého množství věcí ve společných prostorách (hlavně sklepy a chodby).

V případě požáru hrozí nemožnost zásahu hasičů, družstvo navíc může dostat výraznou pokutu za ohrožení bezpečnosti. Při příští schůzi dojde k prohlídce prostor zbývajících dvou vchodů a zvolen další postup pro vyklizení společných prostor.

V suterénu domu 51 byl pod železným poklopem v suterénu objeven mrtvý potkan – následně vynesen.

ad 2)

Otec a syn Šindlerovi jsou ve sporu o členství v družstvu a nájemní smlouvu k bytu. Ústně požadují řešení této složité právní situace od družstva. Nové představenstvo se seznamuje s dostupnými listinami a celou situací.

ad 3)

V souladu s uzavřenou smlouvou K.O. Poradenství zodpovídá stejně jako v předchozích letech za návrh odběrového diagramu tepla, který se s teplárnami uzavírá vždy do 30.9. a platí pro celý následující kalendářní rok (tedy do 30.9.2010 je potřeba nastavit odběrový diagram tepla pro období 1.1.2011 – 31.12.2011). K.O. Poradenství navrhuje odběrový diagram na základě svých zkušeností a nejlepšího možného odhadu počasí na příští rok.

Zapsal: P. Janoušek
