Zápis ze schůze představenstva konané dne 25.8.2010

Přítomni:
J. Skoupý, M. Šlechta, J. Nikodým, P. Janoušek
Hosté: D. Havránek, Z. Pojezdná, pan Javůrek
Program:

1) Prověření situace ohledně účtovaného tepla
2) Dluhy pana Tydlitáta vůči družstvu
3) Vyklizení společných prostor domu
ad 1)
Důkladnou analýzou vyúčtování tepla se ukázalo, že společnost Pražská teplárenská má nárok na úhradu veškerého jí vyúčtovaného tepla. Z tohoto důvodu je nezbytné uhradit veškeré služby uvedené na posledním vyúčtování - včetně právě zmiňovaného tepla.

Apelujeme na členy družstva, aby všechny NEDOPLATKY uvedené na posledním obdrženém vyúčtování služeb uhradili (pokud tak již neučinili) do 30.9.2010.
Toto oznámení bude vyvěšeno na hlavní dveře všech vchodů domu.
ad 2)

Družstvo eviduje značné dluhy pana Tydlitáta. Panu Tydlitátovi byly zaslány upomínky. Při osobní návštěvě pan Tydlitát dveře neotevřel přesto, že se v bytě svítilo. Na výzvy nereaguje. Představenstvo dá panu Tydlitátovi ještě šanci k reakci, poté bude nuceno přistoupit k vymáhání dluhu soudní cestou. 

ad 3)

Při prohlídce domu bylo ve společných prostorách domu (hlavně sklepy a chodby) objeveno velké množství věcí. Apelujeme na členy družstva, aby si své věci ze společných prostor urychleně vyklidili. Toto oznámení bude vyvěšeno na hlavní dveře všech vchodů domu. 
Proaktivně zjišťujeme cenu vyvezení kontejneru pro případ, kdyby několik věcí ve společných prostorách zůstalo. Náklad na vyvezení by šel k tíži družstva, proto doufáme, že věcí zbylých po úklidu členů bude naprosté minimum a jeden kontejner bude stačit.
K.O. Poradenství nabízí zajištění vyvezení jednoho kontejneru v ceně cca 5000 Kč.

Zapsal: P. Janoušek
