Zápis ze schůzí představenstva konaných v září 2010

Většinou přítomni:
J. Skoupý, M. Šlechta, L. Kaňková, J. Nikodým, P. Janoušek
Program:

1) Šindlerovi
2) Kroupy – řešení pojistné události
3) Střecha

4) Dluhy pana Tydlitáta

5) Nové odběrové diagramy tepla

6) Vyklizení společných prostor
7) Řešení nefunkčnosti světel na chodbách
8) Řešení stížností členů družstva

9) Členská schůze

ad 1)
Pan Petr Šindler seznámil ústně představenstvo s dopisem, který mu poslal synův právník.
Představenstvo nemůže reagovat na základě dopisů, které mu nejsou adresovány. Představenstvo doporučilo panu Petru Šindlerovi, aby se s případnou žádostí na představenstvo obrátil písemnou cestou.
Pan Petr Šindler následně písemně požádal představenstvo o vyjádření, kdo je vlastně právoplatným členem družstva. Představenstvo požádalo správní firmu o doporučení advokáta, který by danou kauzu řešil. Advokátovi byly předány k prostudování odpovídající listiny (zápis z 1. a 2. ustavující schůze družstva, nájemní smlouva, ...)
Pan Petr Šindler byl písemně informován, že vzhledem ke složitosti situace představenstvo předalo záležitost k vyjádření právníkovi.

ad 2)

V závěru srpna proběhla nad územím Chodova (včetně našeho domu) neočekávaná bouře krup. Naše družstvo je proti podobným událostem pojištěno a bude tedy uplatňovat náhradu škody od pojišťovny.

Apelujeme nyní na členy družstva, aby nahlásili (e-mailem, písemně či osobně) svoje škody představenstvu. Opravy bude průběžně na základě zaslaných žádostí řešit pan Kail z K.O. Poradenství.

ad 3)

Bouře krup bohužel poškodila i střechu a vývody vzduchotechniky na ní (motory, roury). Družstvo analyzuje možnosti oprav. Současně náhradu škody na střeše uplatňujeme na pojišťovně.
ad 4)
Představenstvo se ještě pokoušelo řešit narůstající dluhy pana Tydlitáta. Ten však na nic nereaguje, proto představenstvo začíná zjišťovat okolnosti řešení vymáhání dluhů právní cestou.

ad 5)

Po důkladné analýze předchozího stavu, byly na základě pomoci pana Javůrka (velmi mu děkujeme za poskytnutí důležitých informací a odborný náhled) předány K.O. Poradenství nové odběrové diagramy, které K.O. Poradenství smluvně dojedná s teplárnami.

ad 6)
Představenstvo již dříve apelovalo vývěskou na dveřích na členy, aby si uklidili své věci ze společných prostor. Doba jednoho měsíce byla na vyklizení jistě dostatečná – termín byl zvolen i vzhledem k možnosti využití velkoobjemového kontejneru zajištěného obcí. 

Představenstvo pověřilo K.O. Poradenství zajištěním vyklizení společných prostor v týdnu od 20.9.2010. Konkrétní termín byl následně stanoven na 23.9.2010.
Na vyvezení věcí ze společných prostor bude navazovat generální úklid domu zajištěný společností Azura, která se o stará i o běžný pravidelný úklid domu.
ad 7)

Kontrolu nastavení čidel dostal od představenstva za úkol pan Kail z K.O. Poradenství

ad 8)
Pan Jíra si stěžoval na občasný velký hluk v domě ve večerních hodinách. Apelujeme na členy družstva, aby v souladu s domovním řádem hlučné činnosti (např. vrtání, ...) prováděli maximálně do 19. hodiny.

ad 9)
V souladu se stanovami družstva představenstvo svolá pravidelnou podzimní členskou schůzi. Termín byl stanoven na 3.11.2010.

Zapsal: P. Janoušek
