Zápis ze schůzí představenstva konaných v listopadu 2010

Většinou přítomni:
J. Skoupý, P. Janoušek, M. Šlechta, L. Kaňková, J. Nikodým
Program:

1) Řešení nefunkčnosti světel na chodbách

2) Revize hasících přístrojů

3) Pronájmy nebytových prostor

4) Dluhy pana Tydlitáta

5) Silnější izolace bytů v nejvyšších patrech od střechy domu

6) Oprava střechy – řešení pojistné události po kroupách

ad 1)
Pan Kail z KOP byl představenstvem pověřen kontrolou a soupisem špatně fungujících světel resp. čidel. Tento soupis bude následně předán panu Vackovi (elektrikář, který instalaci čidel a světel v domě provedl).
ad 2)

K.O. Poradenství připravuje představenstvu nabídku provedení revize a zajištění chybějících hasících přístrojů.
ad 3)

Nabídka nebytových prostor vhodných např. pro podnikání trvá. Kdyby o ně měl někdo zájem, kontaktujte představenstvo.
ad 4)
Advokát pověřený představenstvem družstva k vymáhání dluhu od pana Tydlitáta činí v součinnosti s představenstvem kroky vedoucí k soudnímu řízení.

ad 5)

Pan Jíra představenstvu nahlásil problém s izolací bytu (ve kterém bydlí) od střechy. V létě má v bytě veliké horko, které podle jeho slov přichází právě střechou. Sám proto našel firmu, která provádí komplexní izolaci bytů od střechy speciální pěnou.

Představenstvo rozhodlo, že není možné takovou izolaci provést jen nad jedním konkrétním bytem, ale vzhledem ke konstrukci střechy by v případě provádění, bylo potřeba izolaci provést kompletně pod celou střechou. 
Pan Jíra navrhl zajištění schůzky se zástupci firmy, která izolaci pěnou provádí – IP IZOLACE POLNÁ, s.r.o. Pan Jíra má domluvit schůzku v prosinci.
ad 6)

Představenstvo od druhé poloviny srpna, kdy padly na území Chodova a tedy i náš dům kroupy, řeší v součinnosti s KOP provedení opravy domu (největší škody jsou způsobeny na střeše a fasádě domu) a finanční vypořádání této události s pojišťovnou Kooperativa.

Zapsal: P. Janoušek
