Zápis ze schůzí představenstva konaných v prosinci 2010

Většinou přítomni:
J. Skoupý, M. Šlechta, L. Kaňková, J. Nikodým, P. Janoušek
Program:

1) Řešení nefunkčnosti světel na chodbách

2) Revize hasících přístrojů

3) Šindlerovi

4) Dluhy pana Tydlitáta

5) Odstraňování sněhu v okolí domu

6) Měřidla teplé, studené vody a tepla – INMES

7) Silnější izolace bytů v nejvyšších patrech od střechy domu

8) Úspora při účtování odměn statutárních orgánů družstva

9) Nájezdy pro kočárky v předních vchodech domu

10) Oprava střechy – řešení pojistné události po kroupách

ad 1)

Představenstvo průběžně kontaktuje pana Vacka s žádostí o nápravu jím dodaného světelného systému.
ad 2)

Revize hasících přístrojů a doplnění případných chybějících by mělo proběhnout v lednu / únoru 2011. Revizi zajistí dle doporučení KOP společnost Brož Lakosilová s.r.o.
ad 3)

Pan Šindler (otec) s manželkou podali žalobu na syna a naše bytové družstvo s cílem soudně vymoci byt v našem domě, obývaný v současné době jeho synem. Družstvo, jakožto druhý žalovaný, pověřilo představenstvem advokáta, který v dané věci podnikne další potřebné kroky. Připraví dokumenty a relevantní odpověď pro soud.
ad 4)
Advokát pověřený představenstvem družstva k vymáhání dluhu od pana Tydlitáta činí v součinnosti s představenstvem kroky vedoucí k soudnímu řízení.

ad 5)

Poslední úpravou zákona přešla povinnost odklízení sněhu na cestách v okolí domu na obec. Na zodpovědnosti bytového družstva zůstávají jen přístupové body/cesty k obecním cestám (v našem případě hlavně schody před jednotlivými vchody domu). Obec bohužel nečistí od sněhu cesty dostatečně často a hrozí na nich pády s možnými následnými úrazy. Pro zajištění bezpečnosti nájemníků přistoupilo představenstvo družstva k placenému zajištění úklidu. Družstvo nabídlo (viz vývěska na všech předních vchodech domu) za hodinu úklidu sněhu částku 100 Kč. Na výzvu se přihlásil pan Průžek, který s panem M. Havránkem úklid sněhu zajistí. Úklid za domem necháváme vzhledem k nákladům v kompetenci obce – pro družstvo by znamenal jen zvýšené náklady navíc.

ad 6)

Představenstvo si vyjasnilo se společností INMES metodiku výpočtu nákladů za vodu a teplo, hlavně nastavení tepelných koeficientů v jednotlivých částech domu.
ad 7)

Pan Jíra zajistil účast zástupce společnosti IP IZOLACE POLNÁ, s.r.o. – pana Radouše na pravidelné schůzi představenstva. Pan Radouš seznámil představenstvo s nabídkou pro jeden vchod. Představenstvo jej pověřilo přípravou nabídky pro celý dům (všech 5 vchodů), kterou máme obdržet v průběhu ledna 2011. Při zvážení nabídky je dále zapotřebí vzít v úvahu garanci na střechu, která by provedením izolace mohla být ztracena.
ad 8)

Pro úsporu finančních prostředků bude odměny statutárních orgánů družstva (představenstvo a kontrolní komise) místo KOP nově účtovat paní Lenka Kaňková.
Družstvo tak uspoří 50% nákladů na tuto činnost.

ad 9)

Náš dům má pro všech pět vchodů bezbariérový přístup – tento je vždy v zadní části domu. V zimních měsících však bývají vzhledem k napadanému sněhu právě tyto vchody velmi špatně dostupné. Obec sníh z cesty za domem neodklízí a pro družstvo by takový úklid znamenal značné finanční náklady. Z tohoto důvodu pověřilo představenstvo KOP (pan Kmocha) přípravou nabídky zajištění nájezdů pro kočárky pro všech pět předních vchodů domu. Nájezdy by samozřejmě bylo možno využít i pro jízdní kola či navážení materiálu při stavebních úpravách bytů.
ad10)
KOP z pověření představenstva pokračuje s opravou střechy, která by měla být zajištěna do konce tohoto kalendářního roku. Současně KOP řeší i s pojišťovnou Kooperativa vypořádání pojistné události, dokládá další vyžádané informace.
Zapsal: P. Janoušek
