Zápis ze schůzí představenstva konaných v únoru 2011
Většinou přítomni:
J. Skoupý, P. Janoušek, M. Šlechta, L. Kaňková, J. Nikodým
Program:

1) Řešení nefunkčnosti světel na chodbách

2) Revize hasících přístrojů

3) Dluhy pana Tydlitáta

4) Nájezdy pro kočárky v předních vchodech domu

5) Oprava střechy – řešení pojistné události po kroupách

6) Vyúčtování tepla, vody

7) Satelitní anténa na střeše domu
8) Bezdomovec pod 2151

ad 1)

KOP opět urguje nápravu u pana Vacka. Ten žádá kompletní seznam vadných světel / čidel.
ad 2)

Revize s doplněním hasících přístrojů proběhla měsíci v únoru. Konkrétní situaci shrnuje zpráva předaná představenstvu.
ad 3)

Advokát pověřený představenstvem družstva k vymáhání dluhu od pana Tydlitáta činí v součinnosti s představenstvem kroky vedoucí k soudnímu řízení. Představenstvo navíc vzhledem k nelepšící se situaci uvažuje o vyloučení pana Tydlitáta přesně dle Stanov našeho bytového družstva.

ad 4)

KOP předalo představenstvu nabídku zajištění kočárkových nájezdů. Představenstvo chce pro lepší představu o relevantnosti nabídky ještě alternativní nabídku. Tu nechá připravit od jiné firmy v průběhu března.

ad 5)

Kooperativa vyslala svého revizního pracovníka, který na místě prozkoumal celou situaci. Očekáváme jeho zprávu.

ad 6)

Při odečtu tepla a vody nebyly z různých důvodů (např. zamčené dveře) odečteny hodnoty některých měřidel. Původní společnost Techem neodevzdala kompletní podklady ohledně původních stavů měřidel, představenstvo s Inmesem nyní zjišťuje chybějící údaje.

ad 7)

Představenstvo oslovil pan Rozhko s žádostí umístění vlastní satelitní antény na střechu domu a protažení kabelu stoupačkami domu. Představenstvo tuto akci povolilo s tím, že kabely budou protaženy stávajícími stoupačkami a na patře pak vyvedeny lištou do bytu.
ad 8)

Pod krajním přízemním balkonem domu – vchod 2151 si rozložil věci bezdomovec, který v tom místě pravděpodobně přespává. Představenstvo se snaží s bezdomovcem setkat a vysvětlit mu, že na tomto místě nemůže zůstávat. Bezdomovec se však ve dne v místě nezdržuje a při namátkových nočních prohlídkách místa též na místě nebyl.

Zapsal: P. Janoušek
