Zápis ze schůze představenstva družstva konané dne 2.3.2011
Přítomni:
J. Skoupý, M. Šlechta, P. Janoušek, L. Kaňková, J. Nikodým
Program:

Další postup v řešení dluhové situace pana Martina Tydlitáta
Pan Martin Tydlitát je členem Bytového družstva Babákova 2151-5 téměř 8 let a s jeho členskými právy je spojen též nájem družstevního bytu č. 12 ve 4. podlaží objektu Babákova 2151/4, Praha 4, který je ve vlastnictví družstva; nájemní smlouva k bytu č. 12 byla uzavřena dne 30.9.2004.
Po celou dobu trvání nájemního vztahu se pan Martin Tydlitát opakovaně dostával do prodlení s hrazením nájemného a úhrad služeb spojených s užíváním bytu družstvu coby pronajímateli bytu. Od měsíce srpna roku 2009 již neuhradil ani jednu platbu.
Tato prodlení jsou zaznamenána na přehledu plateb nájemného a služeb spojených s užíváním bytu č. 12, který mělo představenstvo v době rozhodování k dispozici. Je třeba zdůraznit, že poslední platbu uhradil pan Martin Tydlitát v měsíci srpnu roku 2009 a k dnešnímu dni dluží družstvu celkem částku 187 452,- Kč (z toho 33 252,- Kč činí penále).
K úhradě dlužného nájemného byl pan Tydlitát několikrát vyzván písemnými upomínkami, konkrétně dopisy ze dnů 16.4.2010, 18.5.2010, 7.6.2010 a 21.7.2010, na které však do dnešního dne nereagoval, ani dlužnou částku neuhradil.

Členové představenstva se několikrát pokusili kontaktovat pana Martina Tydlitáta i telefonicky a osobně, telefon však nikdy nezvedl a dveře neotevřel.
Čl. 12  odst. 2 písm. b) Stanov Bytového družstva BABÁKOVA 2151-5 vyjmenovává mezi povinnostmi člena družstva též povinnost platit včas a řádně stanovené platby spojené s užíváním bytu a splátky členského podílu. 

Jelikož pan Martin Tydlitát tuto povinnost neplní již déle než 18 měsíců, k řešení této situace neprojevuje žádný zájem ani aktivitu, a jelikož k dnešnímu dni činí nedoplatek pana Martina Tydlitáta na nájemném a penále více než 187 452,- Kč, rozhodlo představenstvo družstva při hlasování jednomyslně (všemi pěti hlasy), analogicky k ustanovení § 711 odst. 2 písm. b) občanského zákoníku, o vyloučení pana Martina Tydlitáta z Bytového družstva BABÁKOVA 2151-5. 

Dle čl. 9 odst. 4 Stanov jakožto i dle § 231 odst. 4 obchodního zákoníku má vyloučený člen družstva právo podat odvolání ke členské schůzi, a to do 3 měsíců ode dne kdy se člen dozvěděl nebo mohl dozvědět o rozhodnutí.
Nebude-li ve výše uvedené lhůtě 3 měsíců podáno odvolání ke členské schůzi, členství pana Martina Tydlitáta zaniká dnem doručení písemného rozhodnutí do vlastních rukou nebo jiným způsobem náhradního doručení. V případě podání odvolání zaniká členství dnem následujícím po příslušném rozhodnutí členské schůze. Vyloučený člen je povinen vyklidit byt a vyklizený byt předat družstvu do 15 dnů ode dne zániku členství.
Zapsal: P. Janoušek
