Zápis ze schůzí představenstva konaných v březnu 2011
Většinou přítomni:
J. Skoupý, P. Janoušek, M. Šlechta, L. Kaňková, J. Nikodým
Program:

1) Nebytové prostory - prodejna v 2151, prostor v 2154
2) Nabídka Internetu CenTrio od společnosti CentroNet

3) Alarmující dluh pana Tydlitáta – vyloučení z družstva

4) Revize hasících přístrojů

5) Vyúčtování tepla, vody
6) Účetní uzávěrka

7) Členská schůze

8) Nefunkční systém světel

9) Stížnosti na restauraci v 2154 – hluk a kouření venku

ad 1)
Dosavadní provozovatelé obchodu se smíšeným zbožím ve vchodu 2151 mají dlouhodobě zavřeno. Současně jim končí platnost smlouvy na pronájem. O prostory projevil zájem zástupce společnosti e-mobiles (pan Myslivec) umístěné ve stejném vchodu. Otázkou je, co se zbožím a vybavením obchodu. Současní nájemci požadují prodloužení smlouvy.

Představenstvo nabídlo panu Myslivci alternativní prostor 12 m2 v 2154.
ad 2)
Zástupkyně společnosti CentroNet prezentovala představenstvu nabídku alternativního internetového připojení. Po Telefonice O2 a UPC bychom tím získali pro celý dům třetí možnost připojení Internetu. Po zvážení podmínek (návrh smlouvy, rámcový časový harmonogram, popis postupu) představenstvo podepsalo smlouvu se společností CentroNet. V průběhu měsíce dubna započne instalace zařízení a rozváděcích kabelů. K rozvodu budou využity stávající stoupačky na chodbách. Konkrétní nabídky jednotlivým nájemníkům (bytům) předloží přímo dodavatel služby – o způsobu budeme informovat.
ad 3)
Vzhledem k neutěšené situaci a dlouhodobě absolutně laxnímu přístupu pana Tydlitáta ve věci řešení jeho dluhu vůči družstvu, představenstvo přistoupilo k hlasování o vyloučení jmenovaného z družstva. Jednomyslně (všemi pěti hlasy) odhlasovalo vyloučení pana Tydlitáta z družstva – důvody jsou podrobně zmíněny ve speciálně vyhrazeném zápisu ze dne 2.3.2011. Dlužnou částku za nájmy a služby samozřejmě požadujeme uhradit včetně vzniklého penále. Představenstvo se kromě odeslání vylučovacího dopisu do vlastních rukou průběžně snažilo v měsíci březnu ještě vyloučení panu Tydlitátovi doručit i osobně. Pan Tydlitát dveře bytu však neotevíral a dopis se z tohoto důvodu podařilo panu Tydlitátovi osobně předat až 30.3.2011.
ad 4)
Revize hasících přístrojů a hydrantů byla v celém domě dokončena. V suterénu 2154 po jejím provedení kapal hydrant, což bylo v průběhu víkendu dořešeno dotažením. Představenstvo požaduje od K.O. Poradenství příště předem informaci, kdy konkrétně se bude revize hasících přístrojů provádět a jakým způsobem. Hasící přístroje se nesmí v průběhu revize odnášet – pro případ, kdyby hořelo.
ad 5)
Při odečtu tepla a vody nebyly z různých důvodů (např. zamčené dveře) odečteny hodnoty některých měřidel. Původní společnost (Techem) neodevzdala kompletní podklady ohledně původních stavů měřidel, představenstvo s KOP a Inmesem zjistilo chybějící údaje.

ad 6)
Účetní uzávěrku připravilo KOP ke dni 16.3.2011. Představenstvo správnost uzávěrky potvrdilo.

ad 7)
Termín členské schůze je stanoven na 4. květen 2011 v 18 hodin. Pozvánka obsahující program schůze bude uveřejněna na webu a vyvěšena na jednotlivé přední vchody domu.
ad 8)
Primárně nefungují stropní čidla, nástěnná jsou na tom o poznání lépe. Představenstvo zaslalo panu Vackovi oficiální e-mail s kompletním seznamem vadných čidel a reklamací celého systému světel.
ad 9)
Představenstvo bylo několika nájemníky upozorněno na hluk a kouření před restaurací v 2154. Situaci projedná s panem Moravcem, který má prostor restaurace v podnájmu – pan Moravec bude za tímto účelem pozván na dubnovou schůzi představenstva.
Zapsal: P. Janoušek
